

Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde			
Dato: 30.05.2023 Tidspunkt: 17.30-19.30 Sted: Slusen Mødeleder: Thomas Linde-Bech Referent: Søs Staun		Deltagere: Thomas Linde-Bech (TLB), Camilla Hansen (CH), Michael Benzaidi Christiansen (MBC), Hans Christian Bundgaard (HCB), Maiken Dyrvig (MD), Søs Staun (SØ), Tanja Børsting (TB), Finn Højly Bugge (FB), Jens Johansen (JJ), Berit Pold (BP), Afbud: Peder Toft (PT), Heidi Kristensen Steffenauer (HKS), Fraværende: Magne Smidt (MS) 9.A. elevrådsformand),	
Dagsorden		Tid	Referat
<i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		<i>Estimer et tid til punktet</i>	<i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>
1.	Godkendelse af referat (B)	5 min.	Godkendt
2.	Nyt fra elevrådet (O)	5 min.	Der snakkes om legepatruljer for indskolingen Elevrådet ønsker salatbaren tilbage i skoleboden.
3.	Nyt fra formand og næstformand (O) <i>Herunder referat fra borgermødet den 23/5</i>	20 min.	PT deltog i borgermødet. Vores trafikundersøgelse blev en del af debatten. Vi arbejder videre med ønsket om etablering af en gang- og cykelsti på Odshøjvej. 14. juni er vi inviteret til møde med Viborg Lærerkreds sammen med de andre skolebestyrelser. Vi regner med at sende en repræsentant.
4.	Nyt fra skolens ledelse (O)	20 min.	Sparekatalog på 40 mio. er udsendt. Et af forslagene er nedlæggelse af Læsecenteret. Houlkærskolens MED-udvalg er blevet bedt om høringsvar. Der er udsendt et udkast til Serviceleveranceaftale - hvordan skal ejendomsservicecenteret fungere? Økonomien er ikke på plads. Der er mange usikre elementer. Vi er i proces med klasseomlægning på 6. årgang. Sidste skoledag for 9. årgang er løbet af stablen. En god dag. De skriftlige prøver er afsluttet, og de mundtlige prøver er i gang. Mange elever møder ind og forbereder sig sammen til de mundtlige prøver.
5.	Næste skoleårs fagfordeling / skemaer (D+B) se bilag	20 min.	Bestyrelsen godkendte fagfordelingen og skemaerne.
6.	Repræsentanter fra bestyrelsen til "Farvelaften" og til indstillingsudvalg (B)	10 min.	Link; https://viborg.dk/om-kommunen/job-hos-kommunen/ledige-jobs-hos-viborg-kommune/paedagog-med-specialpaedagogiske-kompetencer-19395/ TLB og HCB deltager fra bestyrelsen i indstillingsudvalget. Vi håber, PT deltager i Farvelaftenen.
7.	Fastsættelse af beløb til forplejning ved lejturer (D+B) se bilag	20 min.	Fremover må der max. opkræves 85 kr. pr døgn til forplejning. Princippet tilrettes og godkendes på næste møde.

8.	Status på tidligere/ igangværende punkter/ projekter (O) <i>8a. Skolebodens fremtid</i> <i>8b. Det fremtidige skolefællesskab</i> <i>8c. Trafikundersøgelsen</i>	10 min.	8a - eleverne efterspørger salatbar, hvor man selv blander salaten eller har indflydelse på, hvad salaten består af En salatbar matcher vores kostpolitik godt. Der er gang i salget. 8b - intet nyt 8c - se pkt. 3
9.	Evt.	10 min.	Næste møde 27.06.23 (dagsorden kl. 17 - 18, derefter spisning) Punkt til næste møde. Sommerferievideohilsen